
Informacija 
o potrebi regulisanja saobraćaja na putevima na kojima se izvode radovi

 tokom ljetnje turističke sezone 2021. godine 

Ministarstvo ekonomskog razvoja u saradnji sa relevantnim državnim organima, institucijama 
i turističkim poslenicima u kontinuitetu sprovodi aktivnosti na planu stvaranja uslova za što 
kvalitetnije odvijanje ljetnje turističke sezone 2021. godine. Stabilna epidemiološka situacija je 
uspostavljena i održava se adekvatnim sprovođenjem procesa vakcinacije stanovništva.  

Sve navedeno, uz činjenicu da se od 01. jula 2021. godine Crna Gora nalazi na “zelenoj” listi 
zemalja Evropske unije, za rezultat je imalo zadovoljavajući nivo ostvarenja turističkog prometa 
u proteklom ovogodišnjem periodu.

Naime, prema podacima Nacionalne turističke organizacije Crne Gore, proteklih sedmica 
bilježi se značajno veća posjećenost u poređenju sa 2020. godinom. Prema izvještajima 
lokalnih turističkih organizacija, kako na primorskom tako i u sjevernom regionu, dobra 
popunjenost je registrovana i u hotelskom i u privatnom smještaju. 

Shodno istim izvorima, kao i prema najavama turističke privrede, u predstojećem periodu 
očekuje se povećan broj dolazaka turista iz regiona, prvenstveno iz Srbije i Bosne i 
Hercegovine. 

Kako bi se pozitivan trend turističkog prometa nastavio i u narednom periodu, neophodno je 
posebnu pažnju posvetiti saobraćaju, kao integralnoj komponenti turističkog poslovanja. 

Tim povodom, Uprava za saobraćaj pripremila je Informaciju o statusu izvođenja radova na 
magistralnim i regionalnim putevima u Crnoj Gori na dan 12.07.2021. godine, kojom je 
predočena i činjenica da se pomenuti radovi izvode u skladu sa zaključenim ugovorima i 
definisanim rokovima za njihovu realizaciju. Takođe, Uprava za saobraćaj je pripremila i 
dopunu predmetne informacije, od 19.07.2021. godine, sa spiskom projekata na kojima bi 
izvođači radova imali ugovorno pravo na produženje roka izvođenja radova, kao i na naknadu 
troškova u slučaju totalne obustave radova u toku turističke sezone. Osim navedenog, u 
dopisu Uprave za saobraćaj se navodi i da izvođači radova, koji u svojim ugovorima o 
izvođenju radova nemaju definisanu pomenutu klauzulu, imaju osnov da zatraže kompenzaciju 
dodatnih troškova ispred nadležnih sudskih instanci u Crnoj Gori, a u skladu sa Zakonom o 
obligacionim odnosima. 

Cijeneći, s jedne strane, važnost održavanja postojećih i izgradnje novih dionica putne 
infrastrukture, a uvažavajući potrebu da se održi povoljan ambijent za dalje kvalitetno odvijanje 
ljetnje sezone, prvenstveno sa aspekta nesmetanog i što ugodnijeg protoka turista drumskim 
prevoznim sredstvima, uz minimiziranje saobraćajnih gužvi i zastoja, smatramo svrsishodnim 
da se izvođenje radova na magistralnim putevima u Crnoj Gori tokom preostalog dijela ljetnje 
turističke sezone 2021. godine, u mjeri mogućeg, prilagodi potrebama turista. 


